



使用时可能导致意外伤害

三家企业召回问题学生书桌

近日,徐州三家企业生产的儿童家具因存在缺陷被国家质检总局点名,这些家具因存在这样或那样的问题,可能导致儿童误用及不可预见的伤害。目前,涉及的公司已向江苏省质量技术监督局备案了召回计划,召回受影响的产品。

李伟豪

三家企业的产品被质检总局点名

根据国家质检总局发布的消费品召回信息,此次涉及召回的3家企业,生产的儿童家具分别为:徐州德馨家具有限公司2015年3月至2016年5月期间生产的别具匠馨牌学生书桌;徐州娇兰家具有限公司2015年11月20日至2016年1月3日生产的喜悦猫牌(X-S001)学生书桌;徐州新潮床垫有限公司2015年1月14日至2016年10月20日生产的香世源牌升降学习桌。

被点名的这些儿童用家具,存在着这样或那样的缺陷。其

中,徐州德馨家具有限公司生产的别具匠馨牌学生书桌,受影响的产品数量为30张。所涉及的产品存在以下问题:产品的抽屉无防拉脱装置,在拉出抽屉时,易拉脱跌落,存在砸伤儿童的风险;使用说明中缺少产品使用年龄段信息和“注意!只允许成人安装,儿童勿近”的警示语,可能导致误用及不可预见的伤害。

徐州娇兰家具有限公司生产的喜悦猫牌(X-S001)学生书桌,受影响的产品数量为20张。所涉及的学生书桌由于产品的使用说明中缺少使用年龄段信息,以及“注意!只允许成人安装,儿童勿近”的警示语,不易引起监护人注意,可能导致误用及

不可预见的伤害。

徐州新潮床垫有限公司生产的香世源牌升降学习桌,受影响的产品数量为1750张。这批学习桌存在以下问题:桌面翻板关闭力小于8N,可能导致桌面关闭过程中夹伤儿童手指;产品使用说明中未标示产品使用年龄段,容易引起误用及不可预见的伤害。

2月6日,记者通过电话联系了相关企业,其中徐州新潮床垫有限公司客服人员表示暂不清楚此事;而徐州娇兰家具有限公司的售后服务热线则无人接听。

不少儿童家具的安全警示语缺失

据了解,涉及要召回的产品基本上通过电商渠道销售出去。根据徐州市工商12315热线的数据统计,最近几年来,网售家具的投诉量明显增加,因此,有关专家建议,儿童家具最好还是到实体店亲自检查后再购买。

按照国家《儿童家具通用技

术条件》规定,产品中抽屉、键盘托等推拉件应有防拉脱装置,防止儿童意外拉脱造成伤害;产品中的翻门或翻板的关闭力应大于等于8N;产品不应有危险锐利边缘及危险锐利尖端,棱角及边缘部位应经倒圆或倒角处理,产品不应有危险突出物。

对于警示标识,国家规定应在使用说明中明确标示产品适用年龄段,即:“3至6岁”、“3岁及以上”或“7岁及以上”;如果产品需安装,应在使用说明中标示“注意!只允许成人安装,儿童勿近”的警示语;如果产品有折叠或调整装置,应在产品适当位置标示“警告!小心夹伤”的警示语等;有升降气动杆的转椅,应在产品适当位置标示“危险!请勿频繁升降玩耍”的警示语。

但记者在走访中发现,市场上很多儿童家具的安全警示语缺失,有的甚至没有产品使用说明书。实体店中的儿童家具同样存在一些不规范的情况。这些都存在着一定的安全隐患,提醒家长为孩子选购儿童家具时要注意。

毒驾被查 自称是老好人

近日,徐州交警蓝剑突击队查获一名毒驾人员,当时车上还载着他的家人,十分危险。

当时,徐州交警蓝剑突击队民警刘俊松、孔祥凯执勤巡逻至二环西路与湖滨路交叉口附近时,发现一辆白色轿车车牌没有反光标识,形迹可疑,遂将其截停对其例行检查。

在检查过程中得知该驾驶员叫陈某,车中还有两人,是陈某的父母。民警令其拿出车辆保险凭证,并发现该车的保险标识没有贴,陈某回应说是刚买没多久新车,并不是很懂这些。

民警发现陈某神色恍惚、行为异常,疑似吸毒了。见疑不放,民警调查了该驾驶员的相关信息,发现该驾驶员有三次涉毒史。此时,陈某神色慌张,声称那已经是过去的事情,自己早已经不碰毒品了,想要抓紧离开。

看到陈某的这一反应,民警坚持让陈某回大队做进一步检验。在带其上警车时,陈某不停地想要挣脱民警的束缚,说自己急着带父母有事,又说想要上厕所。在民警的耐心劝说下,陈某的情绪才稍微平复了,愿意配合民警的调查。

在询问中得知,陈某称过去涉毒是因为交友不慎,自己是一个老好人,前不久刚结婚。到大队之后,经尿液检测,结果呈阳性。事实面前,嫌疑人承认其吸食过冰毒。目前,嫌疑人陈某已移交派出所做进一步处理。

李伟豪

户部山古民居升格为4A级景区

近日,省旅游局正式公布,徐州户部山古民居将升格为国家4A级景区,还被评为“2016年江苏十大新景区”。

户部山位于徐州老城南,原名南山,是徐州城外最近的制高点。“穷北关,富南关,有钱的都住户部山”,是当地流传很广的一首民谣。从明末至民国初年的几百年间,为了躲避水患,户部山周围高宅大院密布,民居鳞次栉比。既有甲第官宦之家,也有富商之宅、书香门第。

徐州户部山古民居,由余

家、翟家、郑家、刘家等明清古院落以及项羽戏马台、权潼牌坊组成,占地2.5万余平方米,共有房屋260余间。这些古建筑依山就势,参差错落,构思巧妙,形成了独特的建筑风格。

2006年5月,户部山古民居群被国务院核定为第六批全国重点文物保护单位;2013年,增挂“徐州市非物质文化遗产馆”牌子,系以收藏、展示、研究和传承徐州地区文化遗产为目的的专题性展馆和遗址景区。

李伟豪



户部山古民居大院 网络图片

3座货车挤7人 如此超员太危险

2月5日晚,徐州高速七大队民警在巡逻时,发现一辆出故障的货车,核载3人却挤了7个人。民警及时制止此超员的危险行为,并妥善对车上人员进行了安排。

当晚8点钟,徐州高速七大队民警在京沪高速上巡逻时,发现应急车道上停着一辆货车。民警赶过去发现,这辆货车出了故障,车上没有警示三角架,危险报警闪光灯也坏了一个,两个人站在后方竟用手机灯光警示后方。民警赶忙让两人站到护栏外。

经过清点,3座的小货车竟然拉了7个人。司机张某告诉民警,车上拉的都是他的家人,最大的是五十多岁老父亲,最小的是自己16个月的孩子,还有自己的老婆、妹妹、弟弟夫妻一共7个人。行驶途中车辆的皮带断了,于是张某将货车停在应急车道上修车。

货车的驾驶室空间狭小,挤在一起动弹不得,具有很大安全隐患,该车拉着的树苗超出车外一米多也没有做警示措施。经过民警的耐心批评教育,张某一家人深刻认识到超员行为的危险性,张某当即让老人家开一辆车过来将超员的人带回去,打算第二天几个人坐汽车回去。

之后民警将张某等人带到辖区离临沂最近的出口,并对张某驾驶车辆在高速上发生故障后难以移动时,未按规定使用灯光并设置警告标志、货车载货超长、载客汽车以外的其他机动车载人超过核定人数的违法行为依法作出罚款400元记4分的处罚。

李伟豪 陈凯

泉山区发公开信呼唤外出人才返乡创业就业: 归来吧,漂泊异乡的游子

“归来吧,漂泊异乡的游子!”近日,徐州泉山区发出的一封公开信颇受关注,在这封公开信中,泉山区向外出人才发出返乡就业创业的呼唤:外面有你们的用武之地,家乡同样有你们发展的舞台。真情期盼游子们回来助力家乡的建设,泉山将提供优质服务 and 优惠政策。

李伟豪 王晶

近年来,泉山区委、区政府在“建设现代服务业强区、跻身全省一流城区方阵”的征程中,综合实力大幅提升,发展活力竞相迸发,城市魅力更加彰显,社会和谐持续巩固,政务环境优质高效,呈现出蒸蒸日上、欣欣向荣的景象。

发展离不开人才,泉山区如今的发展势头更需要人才集聚。泉山在大力吸引人才的同时,更

向外出人才发出返乡就业创业的呼唤:外面有你们的用武之地,家乡同样有你们发展的舞台。创业何须去远方,家乡亦能成大业。

树高千尺不忘根。为了这份血液于水的乡音乡情,为了更好地推进全区持续发展,也为了让那亲情不再阻隔,区委、区政府深切盼望游子们回家就业创业,回家助力家乡的建设,

将为他们提供优质服务和优惠政策。

泉山区现有涉及电子、软件、医疗、卫生、经贸等3万余家企业。在此次活动中,包括徐州永嘉科技园管理有限公司、中重鑫科机器人有限公司、中航国通航空工业(集团)有限公司、永日电梯江苏有限公司等近200家企业提供了5067个就业岗位,涉及科技、商贸、传媒、销售、教育、餐饮、工程、化工生物、环境、管理、电子等各行各业“职”等游子归来。

据了解,为了扎实做好返乡人才对接工作,泉山区将为返乡人才集中开展“三送、三服务”活动,即送岗位、送技能、送政策和服务人才、服务企业、服务群众,让辖区返乡人才就业有门路,求

职有信息、培训有补助、创业有帮扶。

不仅如此,泉山区还将组织人社局等相关部门开展街道、进社区、进园区企业、进家庭“四走进”活动。进街道是为了指导、帮助街道做好与返乡人才对接工作;进社区是为了走进徐州籍毕业生在外务工人员徐州籍在外就读学生家庭,将返乡就业创业的政策、岗位信息送到本人或家庭成员手中;进园区企业是重点组织有意向来徐就业创业的返乡人才分批走进园区企业,感受近年来园区的发展变化,了解企业发展需求;进家庭是从前期梳理在外创业的成功人士中重点选择部分对象,对其家庭进行分批走访,欢迎他们回到家乡创业发展。